

天冷了,暖气能及时供上吗?

供热部门:瀍河、老城部分地区努力按时供热,其他城区提前供热没问题

□记者 冯莹雅 郑凤玲
通讯员 张建华 文/图

气温骤降,市民最关注的是供热情况——天气这么冷,暖气能否及时供上?

据了解,目前全市有洛阳热力公司、市水务集团新区热力分公司和高新区供热中心3家供热单位。昨日,记者走访了这些供热单位,了解供热准备情况。



工人正在检修供热设备。

洛阳热力公司:瀍河和老城部分地区努力按时供热

昨日10时,在位于瀍河回族区的洛阳热力公司东区热源厂,工人们在工地上紧张施工。1号锅炉正在拼装,其主体结构已进入建设阶段。

据该公司项目部工程技术人员赵震介绍,目前该热源厂的主厂房即将结顶,先期安装58MW高温热水锅炉2台,其中1号锅炉将于本月底进行水压实验,于11月15日正式点火烘炉,将可满足洛阳机车厂及周边近3000户居民生产生活用热需求;2号锅炉将于12月投入使用。

该热源厂还预留了2台合同型号锅炉位置。该热源厂预计总

供热能力232MW,可供热面积为459.68万平方米,能辐射洛河以北、中州路以南、二广高速以西、定鼎路以东的范围。

该工程项目部安全工程师董松涛指着墙上的工期表说,因工期紧,为了能按时供热,该热源厂正在加班加点施工,各项监理工作也同时进行,保证速度的同时也要保证质量和安全。

据了解,洛阳热力公司供热区占全市供热面积的69%左右,供热范围为涧西、西工、老城、瀍河以及新区拓展区。在此供热区有5个主要热源:九都路集中供热中心、大唐洛阳热电厂汽轮发电机组、中国空空导弹研究院蒸汽锅

炉、东区锅炉房以及正在建设将于今冬开始运行的东区热源厂。

12时许,记者在位于七一南路的九都路集中供热中心看到,该中心全封闭的煤库里已储备了2万多吨煤炭,据了解近期该中心还将购进1万吨煤炭,以确保今冬及时、高效地为市民供热。

“我们主要为西工区大部分地区供热。目前已完成供热前的准备工作,随时能供热。”该供热中心办公室负责人说。

目前,该供热区其他热源点也基本完成了筹资购煤工作,对供热设备进行了全面检修、维护。洛阳热力公司有关负责人表示,即使提前供热也没问题。

市水务集团新区热力分公司:提前送暖没问题

市水务集团新区热力分公司主要负责新区的居民和非居民用户供热。

“相比去年,今冬新区的供热面积将增加100万平方米左右,达到360万平方米左右,预计用气量将达到每小时145吨左右。已有的热源厂供

热能力已基本饱和,正在筹建新的热源厂。”该公司一负责人说。

据了解,该公司将于11月1日至11月5日完成供热管网的灌水、冲洗工作。

“此项工作一结束,哪怕提前10天供热也能实现。”这名负

责人说。

进入供热期后,他们会加强供热管网的巡视和检查工作,做好管网的调节,尽量降低管网运行的不平衡性;对于二次庭院管网,他们会协调和指导各物业管理公司合理、节能运行各小区换热站。

高新区供热中心:供热准备工作基本就绪

“截至目前,供热中心已检修设备140台(套),改造供热设备5处,大修锅炉1台,对1台锅炉实施了节能改造,储煤1.5万吨。”高新区供热中心一负责人说,今冬供热准备工作已基本就绪,全员进入备战状态,即使

提前10天供热也可随时点火。

据了解,今年他们提早准备,严防疏漏,在完成设备和技术、物资、资金等准备工作的基础上,还把在供热过程中可能出现的问题逐一认真分析研究,并制订了解决方案。

“制订的供热工作方案和应急预案,将为及时解决采暖过程中可能出现的问题提供制度支持;维修人员24小时热线值班等制度,将为用户及时解决诉求,提供优质服务。”该负责人说。

晚报问暖热线 关注您的“暖”情

热线设3个号码:66778866、13403792256、13663880419

□记者 郑凤玲

气温骤降,今冬供热问题已成为大家非常关心的问题。今冬暖气能不能及时供上?暖气够不够热?

本报特开通“晚报问暖热线”,准备和洛阳热力公司、市水务集团热力分公司等单位联合,帮助市民解决供热方面的问题。

供热前,我们将倾听民声、收集问

题:如果您家暖气有往年遗留的问题或您对供暖政策不明,都可以向我们反映,我们将联系相关部门,请他们帮助解决,让您没有供热之忧;供热期间,若您家出现暖气温度达不到标准、供热不稳定、管道需维修等问题,请拨打晚报问暖热线66778866或者帮办记者电话13403792256和13663880419,我们将协同供热部门以最快速度帮您解决问题,让您温暖过冬。

气温骤降,您准备好了吗?

□记者 李砾瑾 见习记者 许晓洁 通讯员 许文军 李万江

寒潮来袭。

近日,对全省各地卫生部门和省直有关医疗卫生单位,省卫生厅转发了卫生部办公厅关于做好大幅降温天气卫生应急工作的紧急通知,要求各医疗卫生机构加强相关疾病的诊治和预防准备工作。

面对气温骤降的天气,您准备好了吗?

气温骤降引发疾病,可要当回事

昨日9时许,在市妇女儿童医疗保健中心急诊科里,有不少家长带着孩子排队等候看病。

“最近来我们这儿看病的孩子,超过70%是由于气温变化而患病的。”该中心急诊科梁大夫提醒幼儿家长,最近气温忽高忽低,应预防孩子急性上呼吸道感染,患此病具体的表现是咳嗽和发烧,如果不及时诊治,有可能发展成肺炎。

河科大一附院呼吸内科主治医师王同生说,气温骤降,不仅会引发上呼吸道感染,一些过敏性哮喘也会在这个时期高发。另外,一些人对冷空气刺激敏感,慢性咳嗽也可能发展成变异性哮喘。

在该院呼吸内科病房里,住院的大多是老年人。王同生说,在气温骤降的天气里,患慢性肺病、肺气肿、肺心病的老人病情容易加重。

“春捂秋冻”要量力而为

尽管已是深秋,可大街上仍活跃着不少养眼的“黑丝袜”。王同生说,“春捂秋冻”并不适合所有的人,每个人要根据自己的体质量力而为。对老年人而言,这个时节风大寒冷,肺心病等疾病发病率高,最好呆在家里,尽量少出门。

不过,呆在家里,一些事项也要注意。

“天气冷,保持室内温度很重要,但不要忘了通风换气。”市妇女儿童医疗保健中心儿科主任孟战备说,在气

温较低的情况下,很多家长把更多的注意力放在保暖方面,而忽略了室内通风。

孟战备说,即使气温较低,也应保证室内早晚两次通风换气,每次约15分钟。从预防疾病的角度来说,室内温度并非越高越好,室内与室外的温差以不大于5℃比较适宜。

王同生说,还有一点需要注意:降温明显时,最好不要出去锻炼,应呆在家里,多喝水加强抵抗力。另外,家里可以常备一些抗感冒药和消炎止咳药。

营养师开出“抗寒冷食谱”

河科大一附院营养师主治医师邵永春说,天一冷,人体生理代谢会产生变化:为抵御寒冷,能量消耗会比平时有所增加。因此,邵永春建议大家多吃一些高热量的碳水化合物、脂肪类食物等,比如米、面、肉类、鸡蛋、豆类等,同时还要多吃果蔬,以增加维生素、矿物质,来保持营养的均衡。

邵永春开出了一张温性食物名单,主食类有面粉、黑米、高粱米、糯米;肉类中狗肉、羊肉、牛肉的御寒效果较好,吃这些肉可使阳虚之体代谢加快,从而达到御寒作用,虾仁、黄鳝也是不错的选择;蔬菜类以韭菜、辣

椒、蒜苗、香菜、熟白萝卜为宜。而对一些凉性食物最好减少摄入量,比如苦瓜、芹菜、冬瓜、生白萝卜、茄子、丝瓜、鸭肉、兔肉等。

邵永春还为大家开出了一张“抗寒冷食谱”:粥类以羊肉粥、狗肉粥、羊肾粥、韭菜粥、海参粥及芝麻粥为宜;韭菜炒虾仁、韭菜炒核桃仁、黑豆羊肉汤、山药羊肉羹、洋葱炒鸡丝、大蒜炒羊肉、炒小青菜、炒四季豆、炒蒜苗和炒白萝卜是不错的温性家常菜。

邵永春说,对脾胃虚寒的人来说,这个时节可以适当进补,通过食用一些药膳来改良体质,比如当归红烧羊肉、人参菠菜饺子、壮阳狗肉汤等。

洛阳明仁眼科 原洛阳北京同仁医院眼科
10年历史见证, 万余名患者亲身体会

准分子治近视 明仁专业眼科

梦想绿色军营的你, 是否在为近视而烦恼, 明仁眼科将帮您解决烦恼, 让您的绿色军营梦想成真!

■ 优先安排专家咨询及手术 最高优惠: **1000元**
■ 免费视力检查, 赠送视力表

著名准分子激光近视手术专家任您选!

李伟力..... 中华医学会眼科分会屈光学组委员
赫天耕..... 天津医科总院近视矫治中心主任
李雪非..... 北京同仁医院眼科眼科博士
郭晓枚..... 苏州市眼视光医院副院长

洛阳明仁眼科网: www.eyely.net

地址: 洛阳市·牡丹广场·有色金属设计院西20米 64870602 64875555